LES HOMOPHONES (2) : « est » et « et »
· est : 3ème personne du verbe être au présent.

Exemple : Il est en vacances. ( Il était en vacances. 
Si on peut remplacer « est » par « était » en conservant le sens de la phrase, c’est qu’on utilise le verbe être et pas la conjonction de coordination « et ».

· et : la conjonction de coordination qui fait un lien dans la phrase.

Exemple : Les élèves et la maîtresse vont à Paris. ( Les élèves était la maîtresse vont à Paris. 
On ne peut pas dire « était » car la phrase n’a pas de sens. On utilise donc la conjonction de coordination « et ».
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